

救落水儿童双双献身 一对恋人葬礼上举行婚礼

双双跳入水中救人

赵世良和饶美萍都毕业于广西师范大学。毕业后,赵世良留校任教,至今已有三年。今年暑假,赵世良与饶美萍一起回到饶美萍的桂平老家,希望征得她父母的同意,年内完婚,然而此时不幸却悄悄地降临了。

2006年8月15日傍晚,赵世良和饶美萍全家人一起到离家不远的水坝游泳,跟随他们一起去的还有饶美萍11岁的小表弟安安,安安是暑假到舅舅家来玩的。傍晚七点左右,天渐渐地黑了,大家收拾东西准备离开,然而就在这个时候,意外发生了。原来,安安和表姐想到小瀑布下面洗澡,不小心脚一滑,跌进了深水的地方。饶美萍的姐姐饶丽琼见状拼命叫喊。此时,赵世良和饶美萍刚好从坝上下来,看到安安在水中挣扎,瞬间沉了下去,情急

2006年8月17日的下午,一场特殊的婚礼在广西桂平市殡仪馆举行,现场没有鲜花、没有掌声,更没有婚礼进行曲,有的只是亲朋好友的哭泣和令人肝肠寸断的哀乐。新郎新娘,也就是广西师范大学教师赵世良和他的女友饶美萍,静静地躺在棺木之中,就在一天前,为了救助落水儿童,他们双双献出了年轻的生命。

之下,赵世良纵身跳入水中。安安此时感觉有人把他从下面推了上来,不一会又沉下去了。虽说安安11岁,但是他的体重已有124斤,赵世良先前游了比较久,体力已经透支了,加上水流比较急,赵世良抱着安安始终游不动。危急时刻,饶美萍也纵



葬礼现场催人泪下

身跳入水中。那一刻,安安感到两个肩膀不停地将他往岸边推。这时饶丽琼见赵世良和妹妹已经不在水面上了,只有安安一人在水面上,于是大声呼救。

刚刚游完泳准备回家的坝心派出所指导员欧记坤,听到呼救后第一个跑了过

来,并顺手抓起一个救生圈,然后迅速向离他最近的安安游去。把安安拖到岸边之后,欧记坤随即转身去救援赵世良和饶美萍。

相隔不到一分钟,这边的群众也把赵世良救起来了,大家马上采取了人工呼吸,有人挪动他的手脚,有人

做胸压,有人帮他吹气。

然而,任凭大家怎样抢救,赵世良却再也未能睁开眼睛。至于饶美萍,直到第二天,人们才在水中找到她的遗体,并打捞上岸。

葬礼上同时举行婚礼

由于此次两人回家,主要是和父母商量婚事,因此8月17日这天,赵世良和饶美萍的双方家人,决定在他们的葬礼上同时为他们举行一场婚礼,满足他们生前的愿望。饶美萍的父亲匆匆忙忙地为女儿赶制一套婚纱,赵世良的哥哥则忙着帮弟弟买西服、领带、衬衣、鞋子之类的,把他们化妆成为新郎、新娘。

当天,赵世良和饶美萍的双方父母都没有到达现场,婚礼由赵世良的哥哥代表双方亲人致辞,那一刻,哭声达到高潮。现场悲壮、凄美、催人泪下,非常感人。

综合

少女刺字案主犯判无期 法院驳回百万元索赔



少女额头被刺字

一本20页厚的一审判决书,9月28日下午被送达深圳市宝安区公明人民医院4楼的一间高级病房。病房里住着的两个少女就是去年轰动一时的深圳“少女刺字”案宣判的受害者甜甜和芳芳(均为化名)。这份由深圳市中级人民法院作出的判决书有对施暴者的严厉惩罚,却也同时驳回了受害者提出的百万元索赔请求。

两受害者遭非人摧残

去年8月11日晚,两名瘾君子柏智林和宋光緒绑架了芳芳,却没有索要到购买毒品的赎金。于是便用注射器蘸墨水,在芳芳的臀部两侧分别刺上“骚货”和“贱货”字样,背部则被刺“我是一只妓”字样,其胸部和下部也遭到文身和滴蜡侵害。

两天后的深夜,仍然戴着眼镜的柏智林又从另外一间发廊,以包夜名义带出了甜甜。柏智林和宋光緒后来又分别在芳芳和甜甜的额头上用黑墨水文上“妓女二号”和“妓女一号”字样,并且在两名受害者的额头和嘴唇部文有“王”、“八”字样。

据法医提供的验伤报告显示,芳芳在被绑架的11天时间里,包括乳房、脸部、手臂等身体各处共有9处被刺字文身,还有大量散在的针刺伤。而甜甜的身体各处也留有10处刺字文身,而甜甜的头、眉毛和阴毛被剃除。

两主犯被判无期徒刑

深圳市中级人民法院一审做出刑事判决,被告人柏智林和宋光緒被判处无期徒刑。而参与作案的另3人分别被判处5到7年徒刑。

在一审判决书附带的民事判决书部分中,两名附带民事诉讼的原告人甜甜和芳芳,都向法院提出总额达100万元的精神损失费,但法院因该请求不符合刑附带民事诉讼的范围,故当庭予以驳回。最后判定,5名被告人将要赔偿芳芳各项损失共计约12.98万元,赔偿甜甜各项损失共计约13.55万元。据《南方都市报》

深圳街头百余人持枪对峙 鸣枪示威,霰弹伤及路人

9月28日晚,深圳宝安区马安山社区居民活动中心门口,100多人持械对峙准备火拼,其中一方鸣枪示威,路人张女士不幸被霰弹击中,腰部和左腿共中3枪。

据小张介绍,她家住在马安山社区活动中心附近,28日晚8时许,她约了一个姓陈的同事准备去活动中心活动,快走到中心门口时,突然看到门口聚集了100多人,有些人手上还拿着长刀、铁棍,好像要打架的样子。这时,张母出门找女儿。

一股热气滑过,她一看,腿上出血了。走了几步后,小张感觉左腿发麻,同时发现腰部也出了血粘到衣服上。小张被送到沙井人民医院。手术进行了3个多小时,取出两颗子弹。

据事发现场的一名居民介绍,当晚是两帮人对峙,现场停了十来辆车,把活动中心前面的路都堵死了。很多人手上拿着刀或铁棍,其中一方的人手上拿了4把枪,对空放了4枪。一小店的女店主说,当时她也听到了枪响,吓得赶紧关上了店门。有知情人士称,来的一帮人是与活动中心附近的一个网吧发生了冲突,几秒后又有几声闷响传来,围观者立即四散躲避,混乱中小张感觉左腿有

目前警方正抓紧对此事进行调查。据《南方都市报》



“武二郎”卖烧饼

9月27日,重庆万州的四个小矮人开起了一家大郎Q饼店,生意兴隆。烧饼店里,有四个矮人男子汉。他们身高1.20米左右。有人说,烧饼店是在利用他们的身体缺陷作赚钱,但他们认为:走自强自立的道路,身体矮小恰是一种优势,自己给自己打免费广告,生意自然就好。图为小矮人吆喝揽客和推广产品。综合

医师考试花钱作弊被骗 数百考生“希望”落空,被骗金额可能达200多万

为了能够通过医师资格考试,河北保定数百考生把“希望”寄托给了祺■考试培训中心。没想到花了数千元钱之后,非但没有通过作弊得到“答案”,反而遭遇祺■考试培训中心卷款逃跑。

“只要掏钱,保证过关”

据参加执业助理医师考试的小薛介绍,祺■考试中心考试之前在街上散发了大量的广告,散发小广告的工作人员还不停向考生们保证,说只要交了钱,不管通过什么手段,保证可以通过考试。双方还可以签订正式的合同,如果没有通过,最后会无条件退款。

经记者调查,这些考生大概可以分为两类,一类是

医学院校的在校学生;另外一类是现在虽然在各级医疗机构中工作,但是并没有取得医师资格,因此没有处方权,在医疗单位只能以临时工或者实习生的身份工作。

想作弊的多达数百人

记者采访了十几位报名祺■考试中心的考生,对于交钱考生的数目,他们非常肯定地告诉记者:“至少有数百人,甚至可能超过一千人!”

记者采访了十几位报名祺■考试中心的考生,据考生们介绍,报执业助理医师的考生,交钱的数目分为2400元至3400元不等,而报名执业医师的考生,交钱的数目也是4500元至

5500元不等。如果真是像考生们说的一样,有近千人报了名,就至少有200多万落入了祺■的腰包!

作弊失败,考生交白卷

此次国家医师资格考试时间为9月23日、24日,考试从上午9时开始,时间为2小时30分。9月23日上午9时整,在祺■交了钱的考生们“信心”百倍地走进了考场。

“因为交了钱,所以我之前并没有看书,只等着祺■通过耳机发布考试答案。”小卢直言不讳地说,“但是考试过程中,我们并没有如预期那样接收到答案,直到离考试结束还有10分钟时,才从耳机里听到一个声音:‘枪手无法离场,请考生自己答题’。因此,我们这些人好多都交了白卷。”

一些考生分析说,因为这次考试很严,不允许考生提前交卷,雇的枪手没办法出场,答案自然也无法传进去了。

考生们随后发现祺■考试培训中心大门紧闭不见一人。无奈,考生们一起到联盟路派出所报警。

据《燕赵都市报》



考生们花费数千“买”来的作弊器

【社会广角】

违章者 送花圈给交警泄愤

日前,安徽歙县人张某在骑摩托车时出现交通违章行为,被交警发现后给予处罚。张某为了报复交警,竟然利用自己从事的扎纸手艺,扎了花圈送给值勤交警。事发后,张某因为公然侮辱他人被处以行政拘留8天。

据悉,9月25日中午11点多钟,专门从事扎纸行当的歙县人张某,骑摩托车载着妻子、小孩在歙县城区内行驶时,被路面值勤交警发现,交警示意其停车后指出其超核定人数载人的危害性,并将其带到岗亭内进行了处罚。张某因当时急于赴宴,遂拿出100元钱委托交警到银行交罚款。

张某自己称,其回家后越想越窝火,于是就拿了一个自己扎的大花圈,在上面写了个“挽联”,内容是敬警号××××的李某全家永远年轻。随后,张某将该花圈送到交警值勤的岗亭,其这一行为当即引来百余人围观,恶作剧持续了8分钟左右,社会影响恶劣。

歙县公安局徽城镇派出所接到报警后,当即从案发现场将张某带回调查,并被处以行政拘留8天。

据《新安晚报》

副校长 打得学生满脸是血

身为主管教学的副校长,却难控情绪对学校初二年级一名14岁的学生干部大打出手,将这名学生打得满脸是血,牙齿都松动了,直到这个学生挨不住打后跑掉。这是9月27日晚发生在河北省故城县武官寨中学的事。

大水是该县武官寨中学初二(四)班班长。大水说,当时“他(赵文华)一把将我拽了过去,抬手甩了我两巴掌,又踹了我两脚,最后一脚将我踢到了旁边的花坛里。这还没完,他掐着我的脖子把我拖进附近的老师办公室,接着用办公桌将门顶住,抄起一个板凳腿就打了过来。我躲到了一边,他又要继续打时,旁边一位老师把板凳腿夺了下来。然后,他就对我拳打脚踢,最后一拳打在我的脸上。”

副校长赵文华为什么要殴打大水呢?按照大水的说法,起因是赵文华在处理两个学生纠纷时,大水插了一句话,“赵校长可能认为我没把他放在眼里,马上就爆发了。”据《燕赵都市报》

杭州 举行吃辣椒比赛



9月30日,参加比赛的选手们正在努力吃辣椒。

当天,在杭州吴山广场上举行了一场吃辣椒比赛。在2006吴山庙会举办期间,各种有趣的娱乐活动吸引了市民和游客积极参与。新华社发(邵权达摄)